

**徽商银行** 以信贷贷 额度高达 100万

**微网贷** 全省纳税小微企业及个体工商户福利贷款

申请易 额度高 免担保

中贷流程 1 2

登录合作方网站(信诺网), 授信成功后, 扫描徽商银行 二维码下载徽商银行手机 银行APP进入申请用款流程。

客户登录徽商银行手机银行 APP, 通过第二个选项卡“金 融”-“微网贷”, 进入微网贷 额度申请界面即可申请。

全国统一客服热线: 40088-96588 (安徽省内可直接拨打96588)

# 万余名考生昨日参加体育中考

本报讯 昨日,芜湖市2021年初中学业水平体育与健康学科考试正式拉开帷幕。今年芜湖市市区报名参加体育中考的考生共有11718人,比去年减少了745人。市区共设2个考点,分别位于芜湖师范学校和芜湖一中。

为做好常态化疫情防控形势下的初中学业水平体育与健康学科考试工作,今年我市初中毕业生体育考试项目与去年保持一致,不再设必考项目,男生、女生各设置两个自主选择项目(由考生从原必考项目和选考项目中自主选择)。每个项目的分值各30分,总分值60分。

4月8日下午,记者在芜湖一中考点现场看到,众多考生正在“候考区”内安心等待入场。考点内秩序井然,硬件设施配置齐全,各项考试项目正在有条不紊地进行。考场专门为众多考生开辟了专门的“候考区”,让他们能保存体力,以最好的状态备考。此外,考场设置了医疗观察站、医疗救助点,配备充足医务人员和卫生防疫人员,安排急救救护车和必要的疫情防护用品及急救设备,确保考生安全。为给广大考生营造公开、透明、公平、公正的考试氛围,考试中,每台测试仪器前都架设高清监控设备,对考试进行全程监控。每台测试仪器都将外接“考试成绩LED显示屏”,即时公布考生每项测试成

绩,确保考试过程有据可查。

开考首日,天气晴朗,许多考生状态颇佳,甚至超常发挥。虽然长跑不再是必考项目,但是报考人数众多,男生报名有2584人,女生报名有1588人。男生1000米3分40秒满分,女生800米3分25秒满分,对平时有注重体育锻炼的考生而言并非难事,个别体质较差的考生也都坚持跑完全程。跑步测试终点旁设有急救点,医护人员正密切关注操场上学生们的状况。

与往年一样,一分钟跳绳仍是选考人数最多的项目,今年我市市区共有8777人选择跳绳。从现场情况来看,大部分考生跳绳发挥良好。另外,两个球类选考项目中,篮球足球明显更加被考生青睐。

记者 奚璟文 许诚 摄



## 纳入中考后 体育课会被应试教学“附体”吗?

芜湖市2021年中考体育学科考试昨日进行。记者近日采访了市区多所中学校长、老师以及多位中考学生、家长,了解到自从体育学科纳入我市中考科目这些年来,特别是分值持续提升之后,中小学生学习体育锻炼的频率、强度明显提升,学生的体育技能、身体素质等方面也有了不同程度的增强,但记者发现,自从体育纳入中考后,不少初中学生对体育的兴趣并没能提升,甚至有的学生对体育的兴趣还在减弱,这是为什么?

### 体育课对学生的吸引力下降

记者采访发现,体育纳入中考后,引发学生、家长、学校对体育学科前所未有的重视,驱使着每一位中小学生学习体育锻炼,毕竟在激烈的升学竞争中,在体育学科上哪怕多考一分,也会超过多位竞争者。但只要有考试,所有的教育教学都可能“变质”,体育学科也不例外。

本来体育老师按照国家教材要求,体育课上教学生各种体育运动的技术技巧,了解体育运动项目的发展历史;然后根据学生的个性特点,有目的地引导学生发展兴趣爱好。可以说,在体育没有列入中考考试科目前,学校体育课是比较丰富多彩的,学生们都非常渴望上体育课。每一节体育课都可谓寓教于乐,在运动中既锻炼了身体,也放松了心情。

自从从体育纳入中考考试科目后,特别是随着体育中考的分值持续提升,在许多中学体育课大部分时间就成了考试项目的训练课,体育课便成了每个考试项目的专项训练课。比如长跑、短跑、仰卧起坐、立定跳远等等,每个项目一次又一次枯燥训练、反复操练。

临近今年体育中考,每在晚上记者所住小区的休闲广场上,经常有初中学生趁着夜色在练习考试科目跳绳。趁他们中间歇息时,问起如今在学校上体育课的感受,他们笑着说,如今的体育课对学生的吸引力明显下降,学生上体育课,无非就是为了释放一下长久被作业压抑

的心情,为了那个可以决定自己升学的分数。记者感到,在学生眼中,体育课的真正目的在于培养学生对体育运动的兴趣、增加他们的身体素质,如今反而都是“副产品”了。

### 中学体育教育面临的尴尬处境

如今初中学校的体育课不仅使学生兴趣下降,也使初中体育教育陷入了尴尬境地。

一位中学体育教师对记者说,上课都需要备课,体育课也不例外。但是如今的体育老师的备课陷入了“花架子”,与实际教育脱节越来越严重。这是因为上课时基本上是在对学生考试项目进行训练指导。备课按照教材要求备,上课则按照中考要求上。体育纳入中考对学校和老师都产生了很大压力,体育中考中学生考了多少分,才是学生、家长最关注的,也是学校和体育老师最关注的,如此,体育课与语数外等中考其它学科的教学还能有多少区别?难以避免的是应试教学的“附体”。在目前的教育大环境下,体育纳入中考的确提高了体育课在学校的地位,也驱使学校必须重视体育锻炼,但学校体育课还有一个重要的目的是培养学生良好的运动习惯,从而终身受益,这不能单纯指望考试来引导。只有体育回归快乐的本质,学生才能从中得到乐趣;只有对体育产生兴趣,学生才能培养良好的运动习惯。

记者与几位中学老师交流,如今体育已经纳入中考,恐怕在不远的将来体育还会纳入高考,对此,体育老师们坦言这比纳入中考更为复杂。如果真的将体育纳入比中考更为激烈的高考中,无论是学生、家长、教师都会引起极大的重视,在争分、争名的过程中,对于体育运动兴趣的培养、运动习惯的形成、运动能力的提高、培养终身体育意识等的初衷可能会更快的变质,这并非杞人忧天。

记者 王俊杰

## 扶残助残 携手同行 专场招聘会助残疾人就业

本报讯 4月8日上午,三山经开区管委会一楼大厅内人头攒动,三山经开区残联联合区人社局在此举办“扶残助残 携手同行”残疾人专场招聘会。很多残疾人朋友面露喜色,认真地挑选着自己心仪的工作。来自全区36家企业精心挑选100余个适合残疾人的就业岗位,吸引了近百名就业年龄段内的残疾人前来求职应聘。

此次招聘会提供了包括客服、包装员、保安、出纳员、文员、电脑统计员、食堂帮厨等岗位。记者在招聘现场看到,主办方设置了政策宣传台,发放残疾人就业创业政策宣传册,并解答疑惑。来自各招聘

企业的工作人员为前来应聘的残疾人朋友认真讲解岗位信息,对他们提出的薪资待遇、工作时长、工作强度等问题进行耐心解答,并对有签约意向的残疾人朋友进行登记。据统计,本次招聘会约有30名残疾人与用人单位达成初步就业意向,很大程度上缓解了残疾人就业难问题。

三山经开区残联相关负责人介绍,本次招聘会为残疾人和企业搭建了双向选择平台。未来,将拓宽残疾人就业渠道,帮助更多有就业需求和就业能力的残疾人实现就业。

记者 奚璟

## 商品房预售许可公告 0000037

芜湖保鸿置业有限公司开发的保利时光印象Y8#、Y16#、Y17#、Y18#楼盘,经审查,该公司建设手续完备,符合预售条件,且该公司的预售方案符合规定,我局决定批准该楼房预售,批准预售面积19822.04平方米,《商品房预售许可证》芜房预字2021第062号。购买时,请查验该证。

特此公告

芜湖市住房和城乡建设局 2021年4月8日

附:芜湖保鸿置业有限公司开发的保利时光印象Y8#、Y16#、Y17#、Y18#楼盘预售方案。

- 1、预售套数:住宅176套;
- 2、预售均价:发改委预售均价备案:住宅11900元/m<sup>2</sup>;
- 3、预售时间:2021年4月10日上午9:28;
- 4、预售地点:保利时光印象小区售楼部;销售电话:0553-5638888;本项目的学区划分以市、区教育局主管部门文件和报纸公告为准。
- 5、该楼房所在地块土地性质:国有出让;是否抵押: / ;所抵押权人意见: / ;交房时间:2023年6月30日;
- 6、规划许可证:建字第340201202000618号、建字第340201202100038号、建字第340201202100039号、建字第340201202100040号;
- 7、土地使用权证:皖2020芜湖市不动产权第0967798号;
- 8、出让年限:住宅70年(自2020年7月30日起至2090年7月29日止)。